
     
 
 
 
 

 
                                                                
                                                     Tisková zpráva  
 

Volejbalové žákyně mezi nejlepšími v republice 
 

 
 

Družstvo starších žákyň volejbalového oddílu TJ Svitavy vykročilo do letošní sezóny mimořádně 
úspěšně. 
 
Po tvrdé letní přípravě se děvčata na konci září  kvalifikovala do Českého poháru (ČP), nejvyšší dlouhodobé 
nemistrovské soutěže pro tuto věkovou kategorii. Úskalí kvalifikačních bojů zvládly hráčky na výbornou, 
svým výkonem překvapily a zajistily si hned pro 1. kolo soutěže účast v nejlepší osmičlenné výkonnostní 
skupině moravské části soutěže.  
V prvním kole ČP, který se konal 2. - 3. listopadu v Novém Jičíně, hrály svitavské žákyně opět výborně. 
Postupně si poradily s družstvy Nového Jičína, Bílovce, Vysočiny, KP Brna, Přerova, po vyrovnaných bojích 
nestačily pouze na soupeřky z Prostějova a Znojma.. Mezi tradičními účastníky vybojovaly pro Svitavy 
výborné 3. místo.  
Druhé kolo ČP se bude konat v termínu 7.- 8. prosince a naposledy budou hrát týmy z Moravy a z Čech 
odděleně. A už půjde opravdu do tuhého. Ještěrky, jak se děvčatům v oddíle říká, budou usilovat o postup 
mezi nejlepších osm celků celé ČR, tedy o účast v celorepublikové finálové skupině. Dosavadními výkony si 
vytvořily dobrou výchozí pozici, konkurence však je velká a zálusk na účast ve finálové skupině v dalších 
turnajích si dělá rozhodně více družstev. 
Souběžně s Českým pohárem hrají svitavské žákyně také mistrovskou soutěž - krajský přebor. V dosavadním 
průběhu ještě neprohrály a navíc – žádným soupeřkám se zatím nepodařilo vzít jim ani set. Vítězství v KP 
zaručuje účast na Mistrovství ČR a tam se mladé svitavské volejbalistky chtějí rozhodně dostat a uspět. Tak 
jim držme všichni pěsti, ať jim forma vydrží! 
 
Složení týmu: Markéta Šrůtková, Tereza Motálková, Kateřina Kociánová, Veronika Hendrichová, Veronika 

Vondrová, Anna Fiedlerová, Anna Loukotová, Karolína Václavková, Kristýna Kratochvílová, 
Pavla Polášková, Michaela Bolcárová, Eva Šimková                                                                                       

Trenéři:  Pavlína a Jiří Švihelovi, Roman Kocián, Libor Loukota                              Marcela Sezemská 


